
CCMA 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 19. Divendres, 5 de juny de 2026. XV legislatura 

DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Compareixença de la presidenta de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals per a presentar l’informe «El valor i l’impacte de 
3Cat el 2025». Tram. 359-00029/15 Presidenta Consell de Govern, Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals. Sessió informativa o compareixença. 

2. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals 
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Punt 2 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre si aprova 
que els presentadors i col·laboradors de la Corporació participin en campa-
nyes de difamació contra particulars 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 322-00177/15) 

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la visibilitat 
als mitjans públics de les malalties osteoarticulars 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00188/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el desplegament informatiu previst per a la visita del papa a 
Catalunya 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00225/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

4. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre si la pluralitat política està ben representada en els principals progra-
mes de Catalunya Ràdio 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 323-00222/15) 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

5. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la seva 
valoració pel que fa al funcionament i a la consolidació del 3Cat en Viu com 
a eina per a reforçar l’accés als continguts de la Corporació 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00178/15) 

6. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre 
l’esdeveniment 3Cat en Viu 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00180/15) 

7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les marques 
TV3 i Catalunya Ràdio 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00184/15) 

8. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la manca 
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d’informació necessària per a garantir la participació del treballadors en el 
pla d’igualtat 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00185/15) 

9. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la relació 
del fons israelià KKR amb Mediawan 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00186/15) 

10. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les 
col·laboracions de la Corporació amb productores finançades pel fons prois-
raelià KKR 

Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-DT (tram. 322-00187/15) 

11. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els crite-
ris de concessió de contractes a productores als mitjans públics 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00189/15) 

12. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre un major 
finançament de continguts en català 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00181/15) 

III. Intel·ligència artificial i estratègia digital 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

13. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els tre-
balls que impulsa amb relació a la intel·ligència artificial i les oportunitats 
que pot representar per als mitjans públics 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00179/15) 

14. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre 
l’estratègia compartida en l’àmbit digital i audiovisual 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00182/15) 

15. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els re-
sultats de l’aposta pel 3Cat 

Domingo i Soler, Ennatu, GP Junts (tram. 322-00183/15) 

IV. Programació 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

16. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la presència del català a l’entreteniment 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00231/15) 

17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’aposta que fa la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
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suals pel foment de l’esport i sobre els drets esportius que ha adquirit re-
centment 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00224/15) 

18. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la programació infantil i juvenil 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00229/15) 

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la programació i les novetats de la graella d’estiu de TV3 i de 
3Cat 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00223/15) 

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la programació d’estiu 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00227/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

21. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre la valoració que fa dels pòdcasts i de llur impacte en la programa-
ció, les audiències i l’oferta digital 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00226/15) 

22. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre l’emissora i els nous hàbits d’àudio 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00230/15) 

23. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre la programació d’estiu 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00228/15) 
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Punt 2 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre si aprova que els presentadors i 
col·laboradors de la Corporació participin en campanyes de 
difamació contra particulars 

322-00177/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 90567 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Catalu-
ña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del 
Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea res-
puesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

– ¿Aprova que els presentador i col.laboradors de la CCMA participin en 
campanyes de difamació contra particulars? 

Palacio del Parlament, 26 de mayo de 2026 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la visibilitat als mitjans públics de les malal-
ties osteoarticulars 

322-00188/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 91927 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
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Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la visibilitat als mitjans públics de les malalties osteoartiuculars. 

Palau del Parlament, 2 de juny de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el desplegament informatiu pre-
vist per a la visita del papa a Catalunya 

323-00225/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 91576 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin plantejament de desplegament informatiu han preparat TV3 i Catalu-
nya Ràdio amb motiu de la visita del Papa a Catalunya? 

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre si la pluralitat política està ben represen-
tada en els principals programes de Catalunya Ràdio 

323-00222/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 90568 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Catalu-
ña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del 
Parlamento, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Rádio, la siguiente 
pregunta, para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

– ¿Creu que la pluralitat política de Catalunya està ben representada als prin-
cipals programes de Catalunya Ràdio? 

Palacio del Parlament, 26 de mayo de 2026 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 

 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la seva valoració pel que fa al funcionament i 
a la consolidació del 3Cat en Viu com a eina per a reforçar 
l’accés als continguts de la Corporació 

322-00178/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 91571 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa del funcionament i de la consolidació del 3Cat en Viu 
com a eina per reforçar l’accés als continguts de la Corporació? 

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’esdeveniment 3Cat en Viu 

322-00180/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 91871 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l’esdeveniment «3Cat en viu». 

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les marques TV3 i Catalunya Ràdio 

322-00184/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 91894 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
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Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les marques TV3 i Catalunya Ràdio. 

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la manca d’informació necessària per a garan-
tir la participació del treballadors en el pla d’igualtat 

322-00185/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 91898 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la manca d’informació necessària per poder garantir la participació 
dels treballadors i treballadores en el pla d’igualtat.  

Palau del Parlament, 2 de juny de 2026 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la relació del fons israelià KKR amb Mediawan 

322-00186/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 91899 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
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presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la relació del fons israelí KKR a la productora Mediawan, producto-
ra de programes finançats per la CCMA, com ara Eufòria o Persona Infiltra-
da, i les actuacions de la CCMA al respecte. 

Palau del Parlament, 2 de juny de 2026 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les col·laboracions de la Corporació amb pro-
ductores finançades pel fons proisraelià KKR 

322-00187/15 

ANUNCI: PELLICER PAREJA, XAVIER, GP CUP-DT 

Reg. 91917 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura 
d’Unitat Popular - Defensem la Terra, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les col·laboracions de la Corporació amb productores finançades pel 
fons proisraelià KKR 

Palau del Parlament, 2 de juny de 2026 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del GP CUP-DT 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els criteris de concessió de contractes a pro-
ductores als mitjans públics 

322-00189/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 91928 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els criteris de concessió de contractes a productores als mitjans públics. 

Palau del Parlament, 2 de juny de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre un major finançament de continguts en català 

322-00181/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 91872 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre un major finançament de continguts en català 

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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III. Intel·ligència artificial i estratègia digital 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els treballs que impulsa amb relació a la in-
tel·ligència artificial i les oportunitats que pot representar 
per als mitjans públics 

322-00179/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 91572 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quins treballs està impulsant la CCMA en relació amb la intel·ligència 
artificial i quines oportunitats pot representar per als mitjans públics? 

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’estratègia compartida en l’àmbit digital i 
audiovisual 

322-00182/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 91892 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l’estratègia compartida en l’àmbit digital i audiovisual. 

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els resultats de l’aposta pel 3Cat 

322-00183/15 

ANUNCI: DOMINGO I SOLER, ENNATU, GP JUNTS 

Reg. 91893 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Ennatu Domingo i Soler, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord 
amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presen-
ta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els resultats de l’aposta pel 3Cat. 

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026 

Ennatu Domingo i Soler, diputada del GP Junts 

 

IV. Programació 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la presència del català a 
l’entreteniment 

323-00231/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 91897 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
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presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la presència del català a l’entreteniment. 

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’aposta que fa la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals pel foment de l’esport i sobre 
els drets esportius que ha adquirit recentment 

323-00224/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 91574 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Què ens pot explicar sobre l’aposta de la CCMA pel foment de l’esport i 
sobre els drets esportius adquirits recentment? 

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la programació infantil i juvenil 

323-00229/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 91895 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la programació infantil i juvenil. 

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la programació i les novetats de 
la graella d’estiu de TV3 i de 3Cat 

323-00223/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 91573 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina programació i quines novetats pot avançar en relació amb la graella 
d’estiu de TV3 i de la plataforma 3Cat? 

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la programació d’estiu 

323-00227/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 91873 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de 
TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la programació d’estiu 

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la valoració que fa dels pòdcasts i de llur 
impacte en la programació, les audiències i l’oferta digital 

323-00226/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 91575 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa de l’evolució dels pòdcasts i del seu impacte en la pro-
gramació, les audiències i l’oferta digital de Catalunya Ràdio? 

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre l’emissora i els nous hàbits d’àudio 

323-00230/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 91896 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre Catalunya Ràdio i els nous hàbits d’àudio. 

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la programació d’estiu 

323-00228/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 91874 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de 
Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la programació d’estiu. 

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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ORDRE DEL DIA

1. Compareixença de la presidenta de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per a presentar l’informe «El valor i l’impacte de 3Cat el 2025». Tram. 359-00029/15 Presidenta Consell de Govern, Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals. Sessió informativa o compareixença.

2. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals






Punt 2 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

I. Criteris professionals i informatius

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre si aprova que els presentadors i col·laboradors de la Corporació participin en campanyes de difamació contra particulars

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 322-00177/15)

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la visibilitat als mitjans públics de les malalties osteoarticulars

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00188/15)

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre el desplegament informatiu previst per a la visita del papa a Catalunya

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00225/15)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

4. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre si la pluralitat política està ben representada en els principals programes de Catalunya Ràdio

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 323-00222/15)

II. Organització i funcionament de la CCMA

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

5. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la seva valoració pel que fa al funcionament i a la consolidació del 3Cat en Viu com a eina per a reforçar l’accés als continguts de la Corporació

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00178/15)

6. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’esdeveniment 3Cat en Viu

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00180/15)

7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les marques TV3 i Catalunya Ràdio

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00184/15)

8. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la manca d’informació necessària per a garantir la participació del treballadors en el pla d’igualtat

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00185/15)

9. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la relació del fons israelià KKR amb Mediawan

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00186/15)

10. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les col·laboracions de la Corporació amb productores finançades pel fons proisraelià KKR

Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-DT (tram. 322-00187/15)

11. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els criteris de concessió de contractes a productores als mitjans públics

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00189/15)

12. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre un major finançament de continguts en català

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00181/15)

III. Intel·ligència artificial i estratègia digital

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

13. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els treballs que impulsa amb relació a la intel·ligència artificial i les oportunitats que pot representar per als mitjans públics

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00179/15)

14. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’estratègia compartida en l’àmbit digital i audiovisual

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00182/15)

15. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els resultats de l’aposta pel 3Cat

Domingo i Soler, Ennatu, GP Junts (tram. 322-00183/15)

IV. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

16. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la presència del català a l’entreteniment

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00231/15)

17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre l’aposta que fa la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals pel foment de l’esport i sobre els drets esportius que ha adquirit recentment

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00224/15)

18. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la programació infantil i juvenil

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00229/15)

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la programació i les novetats de la graella d’estiu de TV3 i de 3Cat

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00223/15)

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la programació d’estiu

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00227/15)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

21. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre la valoració que fa dels pòdcasts i de llur impacte en la programació, les audiències i l’oferta digital

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00226/15)

22. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre l’emissora i els nous hàbits d’àudio

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00230/15)

23. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre la programació d’estiu

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00228/15)




Punt 2 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

I. Criteris professionals i informatius

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre si aprova que els presentadors i col·laboradors de la Corporació participin en campanyes de difamació contra particulars

322-00177/15

ANUNCI: Lora Cisquer, Mónica, GP VOX

Reg. 90567 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la comissió de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión. 

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario:

– ¿Aprova que els presentador i col.laboradors de la CCMA participin en campanyes de difamació contra particulars?

Palacio del Parlament, 26 de mayo de 2026

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la visibilitat als mitjans públics de les malalties osteoarticulars

322-00188/15

ANUNCI: Manchón García, Hugo, GP PPC

Reg. 91927 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre la visibilitat als mitjans públics de les malalties osteoartiuculars.

Palau del Parlament, 2 de juny de 2026

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC



Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre el desplegament informatiu previst per a la visita del papa a Catalunya

323-00225/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 91576 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Quin plantejament de desplegament informatiu han preparat TV3 i Catalunya Ràdio amb motiu de la visita del Papa a Catalunya?

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units



Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre si la pluralitat política està ben representada en els principals programes de Catalunya Ràdio

323-00222/15

ANUNCI: Lora Cisquer, Mónica, GP VOX

Reg. 90568 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la comissió de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Parlamento, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Rádio, la siguiente pregunta, para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión. 

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario:

– ¿Creu que la pluralitat política de Catalunya està ben representada als principals programes de Catalunya Ràdio?

Palacio del Parlament, 26 de mayo de 2026

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX



II. Organització i funcionament de la CCMA

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la seva valoració pel que fa al funcionament i a la consolidació del 3Cat en Viu com a eina per a reforçar l’accés als continguts de la Corporació

322-00178/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 91571 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Quina valoració fa del funcionament i de la consolidació del 3Cat en Viu com a eina per reforçar l’accés als continguts de la Corporació?

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’esdeveniment 3Cat en Viu

322-00180/15

ANUNCI: Albert i Caballero, Jordi, GP ERC

Reg. 91871 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre l’esdeveniment «3Cat en viu».

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les marques TV3 i Catalunya Ràdio

322-00184/15

ANUNCI: Colomines i Companys, Agustí, GP Junts

Reg. 91894 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre les marques TV3 i Catalunya Ràdio.

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la manca d’informació necessària per a garantir la participació del treballadors en el pla d’igualtat

322-00185/15

ANUNCI: Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns

Reg. 91898 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari:

– Sobre la manca d’informació necessària per poder garantir la participació dels treballadors i treballadores en el pla d’igualtat. 

Palau del Parlament, 2 de juny de 2026

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la relació del fons israelià KKR amb Mediawan

322-00186/15

ANUNCI: Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns

Reg. 91899 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari:

– Sobre la relació del fons israelí KKR a la productora Mediawan, productora de programes finançats per la CCMA, com ara Eufòria o Persona Infiltrada, i les actuacions de la CCMA al respecte.

Palau del Parlament, 2 de juny de 2026

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les col·laboracions de la Corporació amb productores finançades pel fons proisraelià KKR

322-00187/15

ANUNCI: Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-DT

Reg. 91917 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura d’Unitat Popular - Defensem la Terra, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre les col·laboracions de la Corporació amb productores finançades pel fons proisraelià KKR

Palau del Parlament, 2 de juny de 2026

Xavier Pellicer Pareja, diputat del GP CUP-DT



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els criteris de concessió de contractes a productores als mitjans públics

322-00189/15

ANUNCI: Manchón García, Hugo, GP PPC

Reg. 91928 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre els criteris de concessió de contractes a productores als mitjans públics.

Palau del Parlament, 2 de juny de 2026

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre un major finançament de continguts en català

322-00181/15

ANUNCI: Albert i Caballero, Jordi, GP ERC

Reg. 91872 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre un major finançament de continguts en català

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC



III. Intel·ligència artificial i estratègia digital

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els treballs que impulsa amb relació a la intel·ligència artificial i les oportunitats que pot representar per als mitjans públics

322-00179/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 91572 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Quins treballs està impulsant la CCMA en relació amb la intel·ligència artificial i quines oportunitats pot representar per als mitjans públics?

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’estratègia compartida en l’àmbit digital i audiovisual

322-00182/15

ANUNCI: Colomines i Companys, Agustí, GP Junts

Reg. 91892 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre l’estratègia compartida en l’àmbit digital i audiovisual.

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els resultats de l’aposta pel 3Cat

322-00183/15

ANUNCI: Domingo i Soler, Ennatu, GP Junts

Reg. 91893 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Ennatu Domingo i Soler, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari:

– Sobre els resultats de l’aposta pel 3Cat.

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026

Ennatu Domingo i Soler, diputada del GP Junts



IV. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la presència del català a l’entreteniment

323-00231/15

ANUNCI: Colomines i Companys, Agustí, GP Junts

Reg. 91897 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre la presència del català a l’entreteniment.

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts



Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre l’aposta que fa la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals pel foment de l’esport i sobre els drets esportius que ha adquirit recentment

323-00224/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 91574 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Què ens pot explicar sobre l’aposta de la CCMA pel foment de l’esport i sobre els drets esportius adquirits recentment?

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units



Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la programació infantil i juvenil

323-00229/15

ANUNCI: Ortiz i Martí, Montse, GP Junts

Reg. 91895 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari:

– Sobre la programació infantil i juvenil.

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts



Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la programació i les novetats de la graella d’estiu de TV3 i de 3Cat

323-00223/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 91573 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Quina programació i quines novetats pot avançar en relació amb la graella d’estiu de TV3 i de la plataforma 3Cat?

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units



Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la programació d’estiu

323-00227/15

ANUNCI: Albert i Caballero, Jordi, GP ERC

Reg. 91873 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre la programació d’estiu

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC



Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre la valoració que fa dels pòdcasts i de llur impacte en la programació, les audiències i l’oferta digital

323-00226/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 91575 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Quina valoració fa de l’evolució dels pòdcasts i del seu impacte en la programació, les audiències i l’oferta digital de Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 28 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units



Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre l’emissora i els nous hàbits d’àudio

323-00230/15

ANUNCI: Ortiz i Martí, Montse, GP Junts

Reg. 91896 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari:

– Sobre Catalunya Ràdio i els nous hàbits d’àudio.

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts

[bookmark: _GoBack]

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre la programació d’estiu

323-00228/15

ANUNCI: Albert i Caballero, Jordi, GP ERC

Reg. 91874 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 02.06.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre la programació d’estiu.

Palau del Parlament, 1 de juny de 2026

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC
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